AATEBPA

Z 7 ; B TYMNAZIOY
MaOnpaA3.1 = Hgvvoix TnG ouvapTnong
MNa TN ouvdptnon y = 2x — 3 va CUUTTANPWOETE TOV TTIVOKA TIHWV:
1) X -1 0 1
y
MNa tn ouvdptnon y= X VO CUPTTANPWOETE TOV TTIVAKO TIUWV:
2
) X -1 0 0,5 1 2
y
MNa tn ouvdptnon y= X? = 3X + 2 V0 GUPTTANPWOETE TOV TTIVOKA TIHWV:
3) x | -2 -1 0 1 72 2
y
MNa 1n ouvdptnon y=-2X+5 va CUPTTANPWOETE TOV TTIVOKA TIHWV:
4) X -1 0 15
y 9 -1 8
MNa 1N ouvdptnon y= X% +1va GUPTTANPWOETE TOV THVOKO TIHWV:
5) X | 0 15 5
y 5 10

O m0606¢ evog utTaAAfAou augrbnke katd 8%.
[) Av 0 p1I086¢ Tou ATav 950€ 1O PRva, TToIoG gival 0 VEog HIoBOG;
6) II) Na ekppdoeTe TIG VEEG ATTODOXEG TOU UTTAAAAAOU WG GUVAPTNON TWV TTPONYOUUEVWY
aTTOdOXWV TOU.
1) Av 0 véog 1086 Tou uttaAAdou givar 1188€, TTo10G ATav 0 TTAAIGG pIcBSG Tou;

A6 10Kg aAeupi TTapdyovtal 6Kg wwi.
[) Na ouuTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTIVAKO
7) Bapog aAelpi X Kg 10 8 25
Bdipog wwyi y Kg 6 15 30
II) Na ek@pdoeTe TO BAPOG TOU TTAPAYOUEVOU WwHIOU wg ouvdpTnon Tou Bapoug Tou
aAeupiou.

MNa m ouvdptnon y = (A — 2)x + 3 divetal

0 JITTAQVOG TTIVOKAG TIMWV. X -1 0 1

8)

I) Na utroAoyioete Tnv TiuA Tou A
1) Na CUPTTANPWOETE TOV TTIVOKA TIHWV

MNa 1N ouvdptnon y = ax + B diveral

0 JITTAQVEG TTIVAKAG TILWV. X 0 1 2

9) [) Na utroAoyioETE TNV TIUr TOU a y

II) Na uttoAoyioeTe Tnv Tiun ToU B
[I) Na oupgTTANPWOETE TOV TTIVOKA TIMWV

AEMONIA MMOYTZKOY Tupvéioio Apuvtaiou Zehida 14



